

A „Tisza“ csőd

czim alatt e lapok 97-ik számában megjelent közlemény folytán, mely a megkérőzött hitelezőket felrevezethetné...

A „Tisza“ csődhitelbiztosítók választmánya.

Debreczen, 1885. május 19-én. Debreczen szab. kir. városának felirata a magyar képviselőházhoz. (Folytatás.)

A „DEBRECZEN“ TARCZÁJA.

A költő álma.

A költő szolt: „Álom, jövel, jövel, Ajándékozz kincseddal gazdagon, Jöttödre ugy megkönnyebbül a láncz...”

ker. táblai elnökök kir. biztosokul küldettek ki s az utóbbi a tisztviselők fizetését azonnal felfüggesztvén, a város tulajdonját tevő s még 1844 ben cath. parochiának átengedett Rozgonyi-féle házat a parochus kivánsága szerint kiépítette...

Miután 1825 és 1826-ban a nev. egyháznak némi segédletet a 18 §. és 19 §. alattiak szerint nyújtottunk, Lajcsák Ferencz városi püspök és Kricsfalusi Ferencz helyb. kanonok plebánus a saját költségökön 1831-ben hozzáfogtak a templom és csónka tornyok befejezéséhez...

Ez nyben a felségnél s a helytartó tanácsnál folyóvást kérelmezvén, az 1843 aug. 12-én 27, 1922 sz. alatt kelt s 23 §. alatt csatolt rendelettel már nemcsak az 1831: 41, de az 1715: 108 t. cz. alapján is köteleztettünk a kegyuri terhek viselésére...

Ezen helyt. tanácsi rendelet ellen, mely a mindeki előtt nyitva levő folyamodás útját is elzárta előlünk, — az 1843. szept. 4-én kelt 24 §. alatti határozatunk szerint már az országgyűléshez folyamodtunk...

„Az 1715: 108 t. cz. világos tartalma szerint Debr. városa a Leopold csász. és kir. hitleveleiben feglált minden kiváltságaiban s szabadságaiban megerősítettvén, és egyedül az építendő r. k. egyháznak s a sz. Ferencz szerzetesek konventje helyének kimutatására köteleztettvén; ehez járúlván az 1791. 20 t. cz. 2 §. -ának világos rendelete s az előadásból kitetsző azon folytonos szokás, hogy a város valamint a patr. jogot nem gyakorolta s nem gyakorolja, ugy az ezzel járó terheket is nem viselte!...”

Eként magyarázván meg az országgyűlés az 1715: 108 t. czikkét, mely Debreczen-t s sz. kir. városok közé felvette, ezáltal az azelőtt keletkezett és fentebb eisorolt kormányzati rendeleteket törvénytelenségeknek és érvénytelenségeknek nyilvánította.

(Folyt. köv.)

Bele fárad, muló pihenésre Nagy isten trónja előtt lebukik.

Elég a dicsőség: nehéz ez a láncz. — De im a képet fátyol vonja be; Kicsiny szobában ő ágyon pihen. Könnyben revedez bus tekintete.

Hajh, hogy megöszült, milyen mély redők Astak medert a büszke homlokon! De dala zeng; az a bus hattyudal Ugy fölajdul az érző hurokon.

Körül ökög, sir a hálás utód, Bú kiseri eiszálló szellemét Fényes, ragyogó sir ólének adják Az elnémult lant néma emberét...

„Elég!“ — szólott most a tünékeny álom S a jövendőnek tükre szettörtött. És újra a zordon való sirálya Röpkedett a költő feje fölött.

Hajh, nincs sehol a szerető leány! Szeretik a költőnek csak dalát. De nem hullatják sovár ajakára Szerelmes csókok édes harmatát.

Nincs harci nesz, pedig az a szabadság Csak álmodott kincs s nem kell csatada! Hénye világ, csöndben telő napok. — A hajlongásé már a diadal.

És nem jön a hir, nem jön a dicsőség, Hogy a költőt csillagokhoz vigye. Csörgeti a nyomornak lánczeit S lent, lent marad az örök semmibe’...

Csécsei Imre.

Műkedvelői előadás. Irta: Beniczkykné Bajza Lenke. (Folytatás.)

Olyan is volt, a ki egyenesen kmondá, hogy Ákos nem érdemi meg szerelmét, bänkódását, hüségét. De haszontalan fáradoztak.

A tüdőbajokról.

(Mutatvány Petrogally Arthur „A hasadó gömbökök“ című tanulmányából.) A halálosok igen jelentékeny százalék száma a tüdőbajokról és ezek közül megint első sorban a tüdőgyulladásnak vagyis a tuberculosisnak róható fel. Dr. Löwy, bécsi orvos, statisztikai kimutatásai szerint, az összes, Bécs és közvetlen környékén, feljegyzett halálos esetek számának 85% irható ezen betegség rovására...

A régiebb időkben azt hitték, hogy a tuberculosis diskresia, azaz koros vérvég, s még 1880-ban Dr. Martin egy tudományos értekezésben magyarázta, miszerint a betegség a vérben honol s ebből terjed tovább azon szervekbe, melyek előleges gyűadás által a megmérgezettségre hajlandókká lőnek. Beszéltek méreg anyagról, mely a levegőben van, de a melyet nem lehet látni, hereditásról, inclinációról, szóval sok mindenletről, a melynek a magyarázatát adni nem tudták, mert hisz magát a pathogen organismust nem ismerték. Koch R-nek volt föntartva az a dicsőség, hogy itt is ő legyen az első, ki nekünk szerveztünk ezen körülményeket elmettel bemutassa s így utmutatást adjon a vele szemközt való védekezésre...

Koch ugynevezett tuberculákat, beteges gömböcskéket vizsgálva, ott reudkívül nagy számban talált bacillusokat, melyek, mint az először Zepf kimutatta, néha coccusokra is szetesnek. Koch vizsgálatai alapján most már kétségtelen, hogy a bacillusok teleutó spórákat is fejlesztenek, még pedig 2-vel vagy 4-vel. A bacillus maga reudkívül apró s így kimutatása czéljából valamely testési módszerhez kell folyamodnunk. A philadelphiai „Med times 1884. év folyamában“ Hartzell a következő egyszerű módszert ajánlja. Vagyuk a gyanus köpetet (Sputum), mert ebben a bacillus mindig lehetősé tegyük fel egyeneslegesen egy tárgyvegre, hagyjuk azt kissé száradni (1-3 percig) s most huzzuk keresztül az egészet egynéhány szor a Bunsen lámpa lángján, s most adjuk hozzá a Gradle féle fuchsin oldatot, (Acid. carbol. 0.9 aqu. dest. 15.0 solut. alcoh. satur. Fuchs. 2.0) s ezt 3-5 percig rajta hagyjuk, most lemossuk destillált vízzel, szintelenítjük óxálsavval, és hogy az egészet állandósítsuk, canadabaiszomot teszünk rá. Meisels a festéshéz rubinfuchsin, a szintelenítéshez pedig sz. letromvasavat (1: 3) használ, Gram és Friedländer a festendő először abszolút alkohollal teszi, s azután Ehrlich-féle anilingeuntiane-ibolya festőanyagot tesz hozzá és azt 12-24 óráig rajta hagyja, erre az egész Jod káli oldatban jön, miáltal a schizomyzetek feketéské, szint kaptak míg a szövetek sárgásokká válnak.

Hogy a bacillus vagy annak tartós spórái a levegő által vagy direkt infektio által jutnak a szervezetbe, a következőkből tünik ki Dr. Hirt a munkások halálzási statisztikáját vizsgálva, a következő érdekes adatokra talált.

100 elhalt organikus port belehelő közül 26% volt tuberculosis, 100 elhalt organikus port belehelő közül, 17% volt tuberculosis, 100 elhalt semmiféle port belehelő közül 11% volt tuberculosis, 100 elhalt keményesprő port belehelő közül, 6% volt tuberculosis, 100 elhalt kőszénbánya munkás 0.8% volt tuberculosis.

— A férj hűtlensége feljogosítja bár a nőt, hogy ugyanazt tegye, mondá szomorúan, de aki azt teszi, az maga ellen vétkezik s önmagát szennyezi be.

Hetek, hónapok multak s egy rapon Ákos végre haza érkezett.

Elfáradt a mulatásban, pihenni akart. Senki sem tett neki szemrehányást. Atyja, anyja hidegen fogadta, Mariska egykedvű nyugalommal. Bizalma elveszett iránta, de duzzogni tiltá nevelése, örvendni visszajöttén szive nem engedé.

Ákos rosszul érezte magát. Tudta, hogy illendő volna néhány mentegető szót mondani de nem tartá érdemesnek, mert hisz jövöre ugyanazt készült tenni, minek okát most hazug magyarázatokkal menté.

Maradt minden ugy, ahogy volt. Ha a szerelem elreptül nincs hatalom, mi azt visszahozza többé. Mariska érezte ezt, s titkon fájdalmas, kínos, emesztő könyeket hullatott miatta.

Dolgom van Budapestben, mondá egyszerre, váratlanul ismét Ákos s másnap elutazott és évekig nem tért vissza. Eleinte a fővárosban, az országban időzött, később külföldre ment. Nizza, Monte-Karlo, Cannes voltak kedvenc tartózkodási helyei. Játszott és vesztett. Adósságra adósságot halmozott. Atyja meghalt, a nagy vagyont ő öröklé, de akkor aig birt felelvel, mert adósságait kellett fizetnie. Mariska saját vagyonából elt, nevelteté fiait.

Elő férj özvegye volt, egyetlen forintot sem vett el annak vagyonából, aki megvonta tőle szívét. Teljesen szétváltak. Nem hallottak egymásról semmit.

Mig Ákos egyik élvezetről a másikra repült, Mariska egymásután temeté el rokonait. Apát, napát, azután saját szülleit. Később egyik fiát. Az öregebbet, a kedvesebbet, már csak egyetlen gyermeke volt neki. Ez kötötte meg az élethez, a mi már régen terhére volt, de gyermeke végett kötelességének tartotta élni...

IV. Sok, sok év mult el, mióta Ákos elhagyta

Az utóbbi két szám csekély volta abban leli magyarázatát, hogy a szénrészesek, melyek azon légkört kitöltik, melyben az utolsó két osztálya a munkásoknak folyton mozog, mint valodi antisepticumok szerepelnek, az az első szám nagysága pedig abban állókérendzik, hogy először is a sok porral könnyen juthat be a mérgező organismus és másrészt az organikus por lerakódása által az amugy is ellentállási képességében gyöngített tüdő nem képes a harcot kiállani eme növényi szervezetekkel szemközt. Igen érdekes még e tekintetben dr. Reich közlése. Neuthor városában egy éven keresztül igen sok egy éven aluli gyermek halt meg meningitis tuberculosisban (gümös agyhártyalob), egyikeben azon betegségeknek, melyek tulajdonképen nem tekintendők másnak, mint a tuberculosis egyik változatának. Egyszerre megszűnt ezen betegség a városban és ezt dr. Reich a bába akkor beoltott volt halálával hozta összeköttetésbe; a bába hulláját boncolva constaltattott, hogy ez csakugyan tuberculosisban szenvedett és a kis gyerekek inficiálása akkor történetett, mikor azoknak a száját mindjárt születésük után saját szájával mintegy kiszopogatta.

Az infentionus sputum kiszáradva, szabadon bocsátja a pálczikákat vagy a huzna már kifejlődött teleutóspórákat s ezek most a levegővel együtt a légzőszervekbe jutnak.

Ha a tüdő tökéletesen egészséges, nem üthetnek itt állandóan tanyát, s vagy kivételnek a kilegégés alkalmával, vagy pedig ott el is pusztulnak. Egész másképp van a dolog, ha a tüdő, bármi oknál fogva, nem eléggé ellentálló. Ilyenkor a bacillus vagy a spóra nem sokára oszlódnának indul az egész kis gömböcskéképződnek, melyek lassankint a körülöttük levő szöveteket elpusztítják. A tüdőből ezen gömbök a vérbe is jutnak s akkor az ugyenevezett általános tuberculosis keletkezik. Dr. Weichselbaum több általános tuberculosisban szenvedő vért vizsgálva, mindig képes volt a nevezett bacillust kimutatni. Weiger ugyan ez irányban folytatva kísérleteket, eleinte különböző szövetekben egész bacillusgomolyokat talált, később megint 7-et a vizserekben és ketőt a nagyobb mellvezetékben (duct. thoracicus.)

A bacillust Baumgarten a vizserekbe való injiciálás által állatokra átvitte s ezek rövid időn tul a betegség charakteristikus tünetei közt elveztek. — Ezen adatokat a tapasztalatokat tekintetbe véve, Németország nagyobb városaiban a kórházak ugy rendeztetnek be, hogy a tuberculosisok számára külön, jól szellőztethető termek különitelenek el, a köpet elfoizására szolgáló kőpöladák pedig gyenge sublimat oldattal desinfiáltak. A bécsi orvosi congressus, ki ez nyben tanskozott, még ezen szabályokkal toldja meg ezen prophylaktikus eljárást: „óvakodjunk a legszervek bámi nem gyengítésétől“ és „az igitunk tejet, míg nincs jól megfőve.“ (Nincs t. i. allatja, melynél a tuberculosis gyakoribb volna, mint a szarvasmarhánál s így a ductus thoracicuson keresztül a bacillusok okvetlenül a tejebe is jutnak, ha az állat beteg volt.)

Ha egyszer az infectio megtörtént, az egész gyógykezelés tulajdonképpen csak abban áll, hogy igyekszünk az emberi testet a bevitt organismussal való harcban erősíteni. Egy igen fontos eszköz a testerősítésre a légváltoztatás, csak hogy itt nagy figyelemmel kell lennünk a tuberculosis mimettségére. A phisikusok egy része igen gyenge, gyakran

az országot, nejét és fiait. Nem hallott róla semmit. Kimerült, életunt lett. Csalódott, vágyona elfogyott. Aból tengődött, a mitnaponként a játékszatalud nyert. Nehány frank vagy egy-egy arany, ez adott neki ételt és ruhát...

Most már nem voltak barátai, szeretői! Ismeretlenül, hidegen néztek rá, ha valamelyikhez köz ledett. Senki sem akarta ismeretlenül, hidegen hasznát, mit erőlködtek volna szivesek, udvariasak lenni az iránt, akitől már nem várhattak semmit. Teher lett volna mindenkinek. Eggedül vol. Elhagyta, lenézve, megvetve. Borzasztó emlékeivel, lelki furdalásával. Iszonyu, soha nem szűnő sóvárgásával az otthon, a család, a nyugalom után...

Nem volt annyi pénze, hogy haza utazék, s megtudja, mi lett nejből, fiaiból, akik már felnöhettek, nagyok, szépek és bizonyul jók, derék emberek voltak. Hiszen anyjuk nevelte őket!

Olykor irt egy-egy levelet nejbének. Nem kapott reá választ. Pénzt, utiköltséget nem kért tőle. Mindene elveszett, de egy csillama a becsületérzésnek büszkeségnek még maradt tévelygő lelkében, roskatag testében. Ez volt az, ami nem engedé, hogy kérjen tőle valamit; kit ő mindenétől megfosztott. Egyet kéthetett csak, egy volt, a miént még lábához azart borulni s esdekelní a becsánatot...

De hogyan, miként, mi módon menjén hozzá?

Üldögélt a tenger partjain s forró könyeket hullatott. Magas, karcsu, mosolygós arcu ifjakat látott képzeltében, — fiait, kik élvezik az életet, szeretik, becsülik anyjukat. Atyjukról nem tudnak semmit. Nem is gondolnak rá, hisz nem ismerik, alig látták őt valaha... Jobb is ha nem jut eszébe; jót ugy se gondolhatnának róla. rosszat tudni, rosszat gondolni szüleiről rettenetes lehet a gyermeknek.

Azután eszébe jutott neje. A fiatal, mosolygó, boldog nő, kinek ő tette életét semmivé. Ki most már öreg, megtört aszony lenné. Szemeinek fénye a sok könyötl, sirástól elveszett, arca halovány, beesett. — (Csak egy lehet még, a mi fiatalos hével, soha nem

zsek, könnyes vérző, azek langyos, nedves kímát igényelnek; e nem hajókat, előny dekre. Dettweiler perozott ventilátója ut sótót ajná; az arszért használnak, mecsökkenti, nem is en

Igen fontosnak alkalommal natrium baival lélegeztetett, hanyása nagyban bajok is jelen van szolgálatokat tesz.

Igen erős dou pedig oly módon, ha al, a melyben mind füstölt termen keresetemperált víz veszi, betegnek vagy menocnag mennyiségű helyébe jó erős bor

Helyi József föher

érkezik városunkba, tanzásólaj vizsgáitgák kellő időben vdeg másnap távozík fogadtatásában rész városunk hatóságá

* A helyi vas a rossz, esős időjárá késsen van már. A nyitása — mint hall napján nagy ün tenni. E naptól kezd le, a másik felén számára új menetrelőnben az esti or közlekedő közönség

* A m. kir. d emelendő nagy épít mennyiség elkészült kezdetét veszi. Mülünk, a pénzügyminis toitandó előleges lio ó t s z á z e z e az építkezés roham hajtján.

* A helybeli czéljai és részben morba jutott iparos zési alapjává a n által engedélyezett következő nyere me nyek 1-ső egy ezü 104 frt; 2-ik egy te egy gumölcsös e nyere mény-tárgy 20 frtos; 3-ik egy 10 frtos; 80 — 1 frt 20 s z e s e n 300 ny frt értékeben. hónap 14-en hatósá nik s pedig a né p tartandó zászó felat tánczvizgalmat me r e m é n y e k a u n i s z a z a d a s a m e l l e t t , k i s z e l g á l t a t n a k . — melyek a huzás után fel nem vétetnek, a kesítettnek. A deb

szűnő erővel elhe zett gyűlölet. Igy üldögélt, zott és emesztődött magába vonulva, s parton. A járókelők sértek. Megálltak, hogy főnhagyon b nyelven? Csak ő t ki legeg a habokor reá a felhőköl, k lyen ő szolnagja elhgyott, megcsal nem fog viszontlát. Egy estén küll tengerparton. A Kó és apája, de a táv gály itt is megér mutatott, mely me morajjal, mérges b sziklák tövéhez.

Az öreg, roská össze keblén foszlát melegét adott s az a mivel takaróizha Egy ferhalak lantva, zsebébe n neki, de a meglepe a vén ember ajka zét s csodálkozva n — Anyira m ismerz, nemde? k dus. — Pedig egy k — Akos! kial találkozás, mily áll látnom.

A vén ember morát s lefesté egy haza jutni. Keserve naszál el szenved barátja meghatva s egejt ajánlott fel amit más nap az i nem merve előbb ismerte a játékos

Üzletemnek végképeni elhagyását

elhatározva,

értesitem a n. é. közönséget, miszerint a raktáramon levő legujabb divatu összes árucikkeket

← készpénz fizetés mellett →
gyári áron alól végkiárusítom.

ROTT L.

Debreczen, főpiacz
 kistemplommal szemben.

ANDEL J. TENGERTULI PORA

felülmúlhatatlan minden rovar gyökeres kiirtására u. m.:

poloska, bolha, svábbogár, muszkaféreg, hangya, rinya és tetű stb.

Különféle rovarok ellen.

Szállodáknak.

Kerti telepítvényeknek.



Istállóknak.

Vendéglőknek.

Szárnycsapatok helyiségeknek.

Raktár Debreczenben: Geréby Fülöp kereskedésében és dr. Rotschnek W. Emil gyógytárában.

Ára bádogszelenczékben 20, 40, 60 és 80 kr. 1 frt 50 kr. 2 frt, 5 frt, 1 kiló 5 frt. egy porfecskenéző 30 kr.

Kitünő minőségű Gráci és Marburgi férfi és fiu czipők.



J E L E N T É S.

Rövid idő múlva
ÜZLETHELYISÉG VÁLTOZTATÁS
 miatt, a raktáramon levő legjobb
 anyagból készült

női-, férfi- és gyermek-czipők árait

egyelőre tetemesen leszállítottam.

A mit is azon hozzáadással hozok anyag- és működésbe tudomására, hogy ezután is mint eddig, fő feladatomnak tekintem tisztelt vevőimnek a legjobb anyagból készült árukat legolcsóbb árban adhatni.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását magammat továbbra is kérve maradtam

tisztelettel

FALK OTTÓ

Debreczen, Cselegléd-utca a város-
 háza épületében.

Megrendelések mérték után gyorsan, javítások pontosan
 eszközöltetnek.

Minden töllem vásárolt czipőnek jóságáért kezességet vállalok



BZRORÁD J. REZSŐ
 sárospataki malomkövei

Sárospatakon,

elvezethetetlen a világ első malomkövei. Mert a legfinomabb őrlésre ép oly jók, mint a francia kövek; a sima őrlésre pedig rendkívüli módon felülmúlják a francia köveket. Legjobb bizonyítéka ennek az a körülmény, hogy még nyugot Németország részére is nagyon keresettek, ahol egy pár sárospataki malomkö 150 márkával drágább, mint ott a francziák. Tehát egészen alaptalan, ha itteni némely malomtulajdonos a köveket drágáknak találja, ahol olcsóbbak, mint a francziák.

Megrendelések elfogadottak:

Brzorád J. Rezső kovamalomkö-gyárában Sárospatakon (posta-, vasut- és távirtda állomás)

a honnan árjegyzékek kívánatra ingyen elküldetnek.

Miután vállalatom fenállása óta még sohasem voltam képes valamennyi megrendelést a tulajdonképeni idő alatt június-októberben pontosan teljesíteni, — kérem bármennemű szükségletre néve a megrendeléseket lehetőleg minél előbb megtenni.

Számos megrendelést kér

Mogyorós. Utolsó posta Táh.

Mély tisztelettel
BRZORÁD J. REZSŐ.

Lakások és istállóknak nélkülözhetelen
 és azok istállójának tisztítására.
 mennyiben azokat 10 perc alatt a felette kellemetlen legyeket megszabadítja, ugyszintén a szárnyasok

Az Andel J.-féle tengeri por kiirt
 egyáltalában mindennemű rovar oly területet felelti gyorsasággal és biztonsággal, hogy a létező rovaroknak még látszata sem marad fenn.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve.
 Egy évre 10 frt-kr.
 Fél évre 5 frt-kr.
 Negyed évre 2 frt-kr.

Egyes szám 5 kr.

A lap csillagot viselő minden
 közönségi lapra, Veszély-
 sár földszin, a szerkesztőségbe
 bérmentve küldendő.

A viszo

(K.) Nem sokára
 lőnk körünkbe, kezeik
 szép kis virágosokro
 c s o n t, mely csak
 rint tőke, és annak 7
 jába került az ország
 az ország! A mult é
 hangosan volt beigazo
 nástermében is az. ho
 két és fél millió
 két és fél millió felve
 vazni, mert azzal az or
 ellenzék által annyira
 czit lesz elenyésztette
 két év után, midőn i
 kölcsön is lett megszav
 ság összegének konvert
 alá jött, most ismét
 szükség, hogy ama két
 tetejébe hordja a pénz
 bizony nem enyészette
 akkor, — valamint m
 enyészteni a 18 mill
 még kevésbé fogja ve
 Siessünk hát fogad
 viselőket, hogy meglat
 szép, de igen drág
 melynek illata annyi
 mozgásba hozni.

Az új kölcsön czim
 cifra és hosszú, hogy j
 takarni azt a czélt, a m
 diktatik a kért új kölcs
 senki sem hiszi el gr.
 nak, hogy ő csupa nag
 volna azon társulatok
 képen az átvett forgó
 által vette, mint hogy
 azon vasutvonalak oly
 hoztak, hogy saját forg
 emésztették volna a kor
 Ezt bizony elhinni nem
 is olyan ember, a ki ell
 Tehát jó lesz a l
 urak beszámolóját figy
 gani, hogy tanuljunk
 lehet. — Mert nekünk
 kormányuk ezen ügybe
 rása, mint ha csak az
 nók, ki hosszabb időn
 gyakorol s a midőn m
 pusztította, akkor hirt
 Ehhez az állásponthoz s
 ügyér ur, mert hát tan
 főkép . . . a nemzet ka

A kormány részéről
 szédek bizony csak le
 lónak, de nem radialis
 levő nagy bajok orvosla
 hogy a 18 millió új kö
 deficit nyeli el: pedig
 is érthetően fenyeget a
 ható csekély jövedelme;
 leggyengébb sikerű eszt
 fog majd ez év végéve
 őszig talán lesz ideje a
 új kölcsön-czimet feltala
 roham léptekkel sietünk
 reskedő példája után.

Kiváncsian várjuk t
 sokat, mert ezek minden
 cifra és sallangos lehet.

Országgyűlés. A
 gyorsan és simán elintéze
 javaslatot. A tárgyalás alap
 bizottság jelentése szolgáit
 elfogadott szövegben csak
 kat tett. A főrendiház hoz
 zéshez, valamint az általa
 Vécsey József br., Kálnoky
 Nándor gr elfogadták a je
 teknei a 30. § nál tett Zic
 dosítványt, mely elenkebb
 képezte, de el nem fogad
 Palfy Móríc gr. terjesztet
 mig Szapáry István gr. a
 toztatni. A ház azonban m
 tartotta az eredeti szöve
 szoknál felszólalás nem tör
 dik szakaszig, melynél Z
 bejelentési eljárásnál fölme